

託夢之說

晨先生來信：在夢中，我一個人在一條僻靜的街道上走着，看見前面有一個黑影，似乎是我公司同事王某的父親，即王伯父。

我追上去大聲叫「王伯父！」他回過頭來，面貌很模糊，但我知道是王伯父，他對我說：「我很辛苦，睡在陰溝裏，身下都是水！」以後的夢境記不清了。

夢醒後，我猛然想起，王伯父去世已經好幾年了。第二天，我把這夢境講給王某聽，他感覺很不安，加上他父親墓地很高，不可能漫水，不知此夢有何意義，是否因為死者未能入土為安而託夢給兒子的同事？

晨先生：託夢的解釋，見仁見智，而且託夢之事經常是在親人剛去世的時候發生，例如「紅樓夢」中，秦可卿去世時託夢給鳳姐，叫她要見好就收。去世多年的人，託夢給一個與自己毫不相干的人，在夢中卜中，很難解釋，我們不妨從另一個角度來看。

你在夢中，孤獨一個人走在陰暗的街道上，而且遇見了一個去世多年的人，是表示在情感上太過緬懷過去，被以前的許多人或事牽着鼻子走，越走越鑽牛角尖，找不到出路，只覺得前路茫茫，失去奮鬥的方向。

你現在需要的是振奮及放眼未來。至於夢中死人給你講的話，抱怨潮濕，可能是你本人的感覺，例如最近多雨，被子有些潮濕，這種感覺進入了夢中而演繹出了這個夢中故事。



董珣

(歡迎讀者來信)

辦公室風水布置

辦公室的風水擺設，必須要靈活化，不同的職級，需要不同的方位及不同的用品擺設方可見效。

室外沖煞

如果在商業地區辦公，多數會見到附近高樓大廈林立，建築群的尖角迎面沖來，或樓與樓之間見到的空隙像刀一樣斬過。為了平安及健康起見，最好時常關閉窗戶，及拉上窗簾或用反光紙遮住室外的煞氣。

高層坐套間

老闆或公司高層的辦公室最好是套間，外間為秘書或文員的位子。外間要比內間小，不能太大，在外間設有等候位，以便聚人氣。內外間的門不能設在中央部位，以免被氣流直沖，應設在辦公室入門處的近側，但切記不能對着廁所。

忌背門而坐

辦公室的窗朝東、朝南、朝西都可以，惟不宜朝北。因北為坎宮，主勞累，壓力大，同時難以升職。如果坐在近北位的窗旁，最好附近放植物，或紅色的裝飾品，對於運勢有一定的幫助。另外，坐的位子忌對着大門，被大門之氣流沖；也不宜背對着門，最好椅子背面能靠牆壁。如沒有靠山，在風水上，這叫犯六沖，犯六沖的人，事業運不佳，工作雖辛苦，卻得不到公司的賞識，最後可能被炒魷魚。如果位子不能變動，可在桌前擺放植物，或八粒石頭做擋煞。

食腦之人坐文昌位

文昌位一般是指東南巽卦位，但每一年又會隨着大運流年的改變而變化。文昌方位五行屬木為綠色，主創意、名譽、思維和官運升遷等。從事設計或食腦之人，坐在文昌位會如虎添翼。



要搞好人際關係，可在辦公室的東南方或南方，擺放會開花、結果的植物。

會計坐財位

如何找到財位呢？例如坐北向南的坎宅，東北位便被視為財位，用羅庚查，巨門星飛臨之處被定為財位。

趙仙慧簡介：香港釋智玄學會會長，香港素食學會會長等。自幼跟隨師傅學習風水，秉承師傅教誨，以德行先，助人為樂，視所有信眾所求為己任，每件所求皆非常認真誠懇去解決。擅長改運、秘製靈符、姻緣合和、勘察環境風水、安神開光、入伙、擇日、算命等。

趙仙慧

生仔生女有得睇

年屆36歲的陳慧琳向來順風順水，出身富裕之家，加入樂壇後又一炮而紅、感情道路一帆風順、08年與多年男友結婚、婚後一索得B等等。曾表示非常喜歡小朋友的陳慧琳，婚後不久即傳出懷孕喜訊。相信大家一定很關心陳慧琳今次是生子還是生女？如何推斷生子或生女，這還得從八字角度去分析。

命好運佳

陳慧琳祖籍上海，1973年9月13日酉時在香港出生，來自富裕家庭，這從她的早運行金水運可以發現，金水運也是她的用神，行到用神，家運自然好。從未受過苦的陳慧琳，很早就離開了家人，中學在日本讀書，大學去了美國。在八字中，陳慧琳驛馬星弱，不論走多遠，最終都會回出生的地方，並在出生的地方發展會較理想。1994年陳慧琳大學畢業後回到了香港，在朋友介紹下加入了樂壇，當時行的是水運即她的用神運，一出道便已成為各大頒獎禮上的新人王。

喜歡慈善事業

陳慧琳的八字金水汪洋，金水過旺，所以屬於從旺格，喜金水，由於金強，也喜土。觀其八字，印透並通根，印代表名譽及心地善良，所以陳慧琳經常參加公益慈善，更於2002年以個人名義成立了非牟利慈善基金「陳慧琳兒童助學基金」，亦由於她的愛心，而被選為香港十大傑出青年。陳慧琳的八字為典型的金白水清格局，反映在外表上，一般多是五官標致，端莊並帶有神聖不可侵犯的氣質，難怪她很少有緋聞。

婚姻美滿

八字中，正官星代表老公，陳慧琳的八字很清，正官星透，又不見有七殺星混雜，夫妻宮不見刑沖，而夫星又為其用神，所以嫁的老公必是有本事的專業人才。另外，陳慧



以陳慧琳命格來看，她頭胎必定生仔。

琳很少有緋聞，與男友拍拖10多年，從一而終，這也可從她的八字中找到答案，她的八字中沒有雜星，感情簡單。08年，陳慧琳終於結婚，其實在八字中，很明顯看出那年的夫妻宮有相合的特徵。08年流年為戊子年，天干戊癸合，子丑合化官，整年多合，必有喜事發生。

頭胎生仔

如何推算生仔定生女，派別不同，結果也不同，以本人多年的經驗，得出一個簡單易學的原理。由於推算生仔是用時柱來看，至於官殺為子女星或者食傷為子女星，各派眾說紛紜，古書稱，男命以官殺為子女星，但也有古書以食傷為子女星，難下定論。而本人的推算方法，是以時柱去看子女，而時柱為日主的用神，又不見刑沖空亡等，便會生仔，反之生女，以陳慧琳命格來看，她必定生仔。



七仙羽

wawagirl88@yahoo.com.hk

七仙羽簡介：女，美國哥倫比亞大學碩士畢業。傳承祖上，生長於算命世家。自幼好命運之神秘，開始以玩樂性質幫人預占，每次言中，繼而醉心玄學研究。曾服務過海內外眾多有緣人士，也長期為名星看相算命，最擅長解答男女感情問題。七仙羽 blog: www.qixianyu.com

能跟前度成為朋友嗎？

因情投意合所以相戀，一旦感情走到盡頭，有一方放棄了，你再做什麼也改變不了事實，縱使不捨，也得放手。冷靜過後，能跟前度再成為朋友是 bonus，你們

曾有很多美好的回憶，有過最親密的關係，故分手初期，你必希望能跟對方做回朋友，不妨透過以下測驗看看自己是否適合跟前度成為朋友吧！

文：李美

有一天，你在咖啡店喝下午茶，點了一杯熱朱古力和一件蛋糕，正當你將蛋糕放入口中時卻掉在地上，此刻你會怎樣做？

- A. 若無其事，快手把它撿起，放回碟上。
- B. 不吃罷了，喝完熱朱古力就離開。
- C. 有禮的請店員撿起來，看看有沒有機會換另一件。
- D. 到收銀處，再點一件蛋糕。

A. 蛋糕已掉在地上，你還堅持把它撿起來，證明你對綿綿舊情，久難忘懷，相信在上次分手後，到目前你還未能找到新一位愛侶，或許說你故意讓新戀情溜走會更恰當。

由於你是個念舊的人，即使感情已結束，你還是會對對方好，在雙方還沒有找到新對象前，若大家都有需要，你倆100%能做回朋友。



你用什么心態去看舊情人？既然已分手，為什麼你還要對他有所期望？

B. 你吃不吃蛋糕也沒所謂，證明你對逝去的愛想得開也放得下，由於你十分重視性，當雙方感情到了盡頭不得不分手時，你在還沒開始另一段新戀情前會因為舊情人的性技巧高超，而繼續跟對方在性關係上藕斷絲連。

所以你跟舊情人分手後還可以做朋友，原因就是基於要上床，即使有顧慮你也不會主動喊停。

C. 你比選擇撿起蛋糕來吃的人，對舊戀情更執著，對初戀情人更是終生不忘，這類痴情種子有可能令你發狂。就算感情結束，你也不能把感情收回，同時會苦纏對方，而使對方喘不過氣來，往往造成不愉快收場。

強烈建議你不要跟前度做回朋友，你朋友多的是，你苦纏對方也只是懷念昔日的甜蜜，接受對方已對你沒感覺的事實吧。

D. 你個性實際且做事情小心翼翼，在一段感情結束之後的空窗期，你願意跟舊情人上床維持性伴侶的關係，因為你認為跟熟悉的人發生關係比較有安全感。

事實上，你只想一邊維持性伴生活一邊物色新對象，所以跟前度能否做回朋友對你一點都不重要，總之有性生活就可以了。

談談保壽宮

眉為保壽宮。相信大家都聽過眉飛色舞吧，當一個人神采飛揚或遇到一些很值得自豪的事，眼睛會有神，眉骨上的肉會輕微漲起，眉毛色潤有澤光，這時給人的感覺便好像眉毛豎飛一樣，但並不像塗了油般，若是，這則是配偶有桃花之兆。

怎樣才算是生得一雙好眉呢？簡單而言，要眉清目秀，因為沒有秀目便枉有一雙好眉了。眉清是怎樣的？眉毛不疏不濃，眉色潤澤，根根眉毛見底，那便是眉清了。眉清配有秀目，在眼眉運即三十至四十歲這十年會脫胎換骨，一洗三十歲之前的頹氣，吐氣揚眉，亦為自己中年的運程做一個紮實的基礎。

那麼，眉濁是怎樣的？眉濁，有很多種。眉毛濃密、亂、斷、傷、豎、垂、眉骨過高都算是濁。濁眉刑剋六親多，包括自己、兄弟和配偶。眉毛太濃密為殺，不單易有血光，亦因為腎水太足，不論男女，皆主色慾重，容易有婚外情；亂，心性不定，做事毫無計劃性且為衝動一族，一樣犯血光及難有知心朋友；斷，兄弟有損，運滯；傷，手有疾；豎，會以下犯上，包括父母、上司；垂，呈八字型則是畏妻一族，性格懦弱；眉骨高，眉高心志高，容易自傲，總覺得人家比不上自己，但自己很多時是眼高手低，到頭來自己也一事無成。

再者，骨稜高起，性勇好為非；稜骨高起者，言眉骨尖峻顯露也，則主人粗鹵，知進而不知退，知存而不知亡，知成而不知敗，自強自勝，作事不應為而強和為。性暴好鬥，實不可為友。



掌相

陳琪丰

pc1616@gmail.com

五橫四縱符

「五橫四縱」是法術奇門中的一道手掌符，由口念「臨、兵、鬥、者、皆、陳、列、在、前」的奇門九字訣，配合手劃五橫畫及四豎畫所構成。

若運用五橫四縱符，在短時間內令自己的氣場能量高度增強，勇氣倍增，令敵對者的氣場能量大受削弱。因此，它非常適用於走夜路、路過陰暗處、上山撞見污穢不潔的東西或面臨強敵、明顯感受到威脅時，也可在辦事受阻時，用於弱化解對方的反對心理等，總之用途甚多。

筆者98年得自一民間術士傳授，曾不少次使用，屢見奇效。現奉獻給有緣者，望珍重用之。其施法步驟如下：右手大拇指按住彎曲的無名指，捏成劍指，中指先醮一點自己的口水，默念一句「我某某今因故施法，為免傷及無辜，請無冤無仇者先行回避。」然後開始一邊念奇門九字訣，一邊同時有力地在左掌心劃畫。念與劃必須同步，一字配合一劃。貼肉劃，或隔空劃都可以，但一定要有力。次序是：念「臨」字，劃第一橫畫；念「兵」字，劃第一豎畫；念「鬥」字，劃第二橫畫；念「者」字，劃第二豎畫；念「皆」字，劃第三橫畫；念「陳」字，劃第三豎畫；念「列」字，劃第四橫畫；念「在」字，劃第四豎畫；念「前」字，劃第五橫畫。（可參考筆者博客中的圖案）

這道符也可劃在自己的胸腹位置，或劃在面前的虛空中。但必須提醒的是，這道符比較霸道，故使用者平時務必心存善念，決不能主動挾持害人，以免損及自身福報，增加業報。另外，路過陰暗地使用此符之後，應多念六字大明咒回向給各種陰靈眾生。

謝禮字簡介：廣東潮州人。教過書，從過政，經過商，後來專門從事易學實踐和研究。四柱預測功力深厚，精研道家奇門遁甲，通曉卜卦、風水、擇吉等多種術數。擅長用道家奇門遁甲的移星換鬥術調理改善不良風水，效果易見而顯著。



謝禮字

wisely9688.blog.sohu.com

鼠

本周運勢不錯，不用再為工作上的事而操心，只要你努力，一切都會很順利。

龍

雖對方沒有開口跟你表白，但他已經常找你吃飯聊天，來藉此試探你的反應。

猴

無論朋友還是情人，兩個人之間的溝通都很重要，理性的溝通，勝過千言萬語。

牛

周二在人際關係方面，要多加忍讓，別因一時衝動而跟同事發生口角。

蛇

別再花時間去猜測自己的感覺，朋友跟情人之間最大的差異就是性的吸引力。

雞

由於你太過講究細節，雖容易從當發現問題，但最終卻令自己陷入煩惱中。

虎

交際運下跌，對於外來的是非，只要你加以理會就能避免無謂的紛爭。

馬

本周容易自視過高，不能冷靜與理性面對問題，建議靜下來反省，就能找出答案。

狗

失戀同時令你失去魄力，加上你喜歡按常規做事的性格，長遠也不會有突破。

兔

本周戀愛運佳，單身者下班後多到咖啡室坐坐，能增加遇上心儀對象的機會。

羊

本周桃花較弱，建議你多表現積極且親和的一面，好桃花就會慢慢出現。

豬

本周特別希望獲得另一半關心，更想天天黏着對方，控制一下你的掌控慾吧。

金牛

排山倒海的工作，終能在本周妥善處理，另緊記周三為你的幸運告白日，好好把握機會。

天蠍

周三要面對的人事問題，將比你預期的更為複雜，勸你放下「做好人做到底」的想法。

雙子

有伴侶者，感情生活穩定發展且漸入佳境，下月更有機會跟愛侶在外地展開浪漫之旅。

人馬

在確定彼此關係前，宜觀察各小細節，先用不同方法去試探對方對自己是否有意思。

巨蟹

工作忙碌令你沒有充分時間休息，不加留意便容易病倒，有愛侶悉心照顧，令你倆感情更深。

山羊

本周魅力四射，展現極大吸引力，但別以貌取人，一些相貌平平的異性反而對你幫助最大。

獅子

工作表現終獲得上司的認同，升職有望，要注意過分瘦身，反令你健康有損，得不償失。

水瓶

因你不信任另一半，而令彼此的誤會增多，建議你用理性的態度跟另一半多作溝通。

處女

最近有一位異性出現令你在事業與愛情方面難以取捨，小心處理，別因工作失誤而給上司責怪。

雙魚

本周單身者異性緣較弱，想戀愛宜主動爭取，已有伴侶者，會因短暫的分離而彼此牽掛。

天秤

愛情運平平，工作上會有所表現而得到上司的嘉許，財運方面，小額投資有機會獲利。

白羊

感情生活總是逛街、吃飯，十分平淡，有結婚念頭的可籌劃一番，本周宜談婚論嫁。